
V KIT KZ Medvode

Zadovoljiv odkup
mleka in mesa

V KIT KZ Medvode, ki združuje vse kmetovalce občine Ljubljana Šiška, smo v tetu 1984 odkupili
4.595.000 litrov mleka, kar je 9 % več kot v letu 1983 in 4-več od načrta za leto 1984. Mleko je v zbiral-
nice oddajalo 520 kmetovalcev, 23% skupno odkupljenega mleka je zadruga odkupila od 20 tržnih
proizvajalcev, preostalih 77% pa od 500 kmetovalcev. Podatek, da je 100 proizvajalcev skupaj oddalo
105.000 litrov mleka, en sam proizvajalec pa 125.000 litrov, nam potrjuje več let stare ugotovitve o
razdrobljeni proizvodnji na kmetijah.

Z odkupom živine pa smo v zadrugi Medvode
manj zadovoljni. Ostal je na ravni leta 1983, glede na
plan se je povečal za 1 %. Toda kljub temu so bile
mesnice zadruge vse leto dobro založene s svežim
govejim mesom, saj je zaradi podražitve in padca
življenjskega standarda padla prodaja svežega
mesa za 4 % v primerjavi z letom poprej.

Odkup telet za nadaljnjozrejo in plemenske živine
pa je bil tudi v letu 1984 usklajen z načrtom.

Medtem ko smo s pridelavo in odkupom mleka m
mesa lahko zadovoljni, kljub težavam v cenovnih ne-
sorazmerjih med repromateriali, potrebnimi za pri-
rejo in mesom, pa ne moremo biti zadovoljni z odku-
pom krompirja in pšenice. Pšenice smo odkupili ozi-
roma zamenjali za koruzo le 233 ton ali 12 odstotkov
manj kot v letu poprej, kar za 34% manj, kot smo na-
črtovali. Vzrok slabšega odkupa je bila slaba prezi-

mitev pšenice. toča na nekaterih področjih in druge
vremenske neprilike. in nenazadnje tudi nesora-
zmerje med ceno pšenice in koruze.

Vletu. koje bilopovpraševanjepokrompirjuvečje
od ponudbe, nam v zadrugi ni uspelo odkupiti načr-
tovanihkoličinkrompirja. Odkupilismogasicer 1100
ton.toje 16 ''o večkotvletu 1983.avseenokar32%
manj. kot smo načrtovali. Dobrih 40 odstotkov od-
kupljenega krompirja predstavlja krompir za prede-
lavo. Zaradi velikega povpraševanja velikih potrošni-
kov, kot EO hoteli. delavske reslavracije. sindikalne
organizacije in drugi, so kmetje veliko krompirja pro
dali tudi mimo zadruge. čeprav so z zadrugo imeli
sklenjene pogodbe. V zadrugi smo se tako morali
pošteno potruditi, da smozagotovili krompir vsem ti-
stim kupcem. s katerimi smo imeli sklenjene pogod-
be.
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